

В РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

ПРЕМИИ ЛУЧШИМ УЧИТЕЛЯМ

20 лучших педагогов Колпнянского района к Дню учителя получат премии по пять тысяч рублей. Об этом было заявлено на состоявшейся 30 августа в районном Доме культуры учительской конференции.

Как отмечено в подписанном главой района В.А. Громовым постановлении, будут поощрены те педагоги, которые "используют инновационные методы в обучении и воспитании учащихся школ района".

Также на состоявшейся конференции почётные грамоты и премии вручены директору Ярищенской средней школы А.И. Корниловой и директору Колпнянского лицея Н.Ф. Селиной. Возглавляемые ими образовательные учреждения сумели в этом году выиграть президентские гранты, которые присуждались в рамках приоритетного национального проекта "Образование".

ПРИХОДИТЕ В ДОМ КУЛЬТУРЫ

5 сентября после капитального ремонта и газификации откроется Каменский сельский Дом культуры в Малоархангельском районе.

В день открытия СДК будет организован праздник села, на который приглашены жители населённого пункта, представители местных хозяйств. От имени районной администрации Дому культуры подарят телевизор.

Финансирование ремонтных работ осуществлялось за счёт средств районного бюджета.

МЦЕНСКИЕ "ЗВЕЗДЫ РОССИИ"

Вчера в администрации Мценского района состоялась презентация книги известного краеведа А.И. Макашова.

Новое издание носит название "Звёзды России". В нём помещены очерки и эссе разных лет, посвящённые амчанам и другим выдающимся людям, оставившим свой след в истории не только Мценского района, но и всей России.

Часть книг будет передана в библиотеки и школы города и района, часть подарят почётным гостям Мценского района.

НОВЫЙ УЧЕБНЫЙ КОРПУС

Сегодня студенты Ливенского филиала ОрелГТУ начали занятия в новом учебном корпусе.

Строительство здания велось три года. Работы осуществлялись силами местных подрядных организаций. Новостройка имеет три этажа. Помимо укомплектованных современным оборудованием учебных аудиторий здесь разместились хозяйственная служба, отдел кадров.

Информгентство
"Орловской правды".

СЕГОДНЯ — ДЕНЬ ЗНАНИЙ



ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Уважаемые орловцы! Поздравляю вас с Днем знаний, началом нового учебного года!

По традиции самые теплые слова и пожелания хочу адресовать тем, кто впервые сядет за школьную парту, сделает первые шаги в постижении основ профессионального мастерства в вузах, техникумах, профессиональных училищах.

Система образования является важнейшей сферой жизни современного общества, оказывает существенное влияние на социально-экономическое положение, безопасность страны, благосостояние граждан. Национальный проект "Образование" — действительно стратегический выбор государства, направленный на обеспечение конкурентоспособности, инновационного развития России.

Принципиальный подход заключается в том, что отечественное образование должно быть доступным для наших граждан, а качество его — соответствовать лучшим международным образцам.

Все эти годы на Орловщине именно с позиций заботы о сбережении народа, сохранении интеллектуального потенциала нации подходили к вопросам поддержки

образования. И сегодня в ходе реализации национального проекта в центре нашего внимания остаются такие приоритеты, как охрана здоровья детей, повышение материального обеспечения учителей, оснащение образовательных учреждений новыми техническими средствами, открывающими доступ к современным информационным технологиям. В числе главных задач — организация эффективного взаимодействия образования с производством.

Нельзя забывать и о воспитательной миссии образования. Всем своим содержанием оно должно воспитывать гражданина и патриота. В этой связи, обращаясь к молодому поколению, хочу сказать: растите людьми, для которых любовь к Родине, гордость за свой родной край — не пустые слова, а самые главные, с которыми связана вера в нашу великую Россию и в то, что от каждого из нас зависит ее будущее.

От всей души желаю преподавателям и учащимся, родителям здоровья, успехов в учебе и труде! Новых открытий в удивительном мире знаний!

Е. СТРОЕВ.
Губернатор области.

Уважаемые орловцы! Примите искренние поздравления с Днем знаний и самые добрые пожелания в связи с началом нового учебного года! Первое сентября — дорогой и близкий каждому из нас праздник.

Этот день с нетерпением ждут первоклассники и первокурсники. С этого дня начинается дорога в мир неизведанного, мир открытый, мир будущей профессии.

Это и новый этап в творческой работе педагогов: сколько бы лет ни прошло, но каждое 1 сентября — это волнение от встречи с учениками, повзрослевшими за лето, тревога за их судьбы — им еще столько предстоит узнать, их еще надо многому научить. Сохранить, сберечь, утвердить нравственное начало в человеке

Уважаемые орловцы! Примите наши искренние поздравления с Днем знаний!

1 сентября — это поистине всенародный праздник. В нем неразрывно соединились тяга человечества к образованию и непреходящее участие в этом процессе опытного проводника — учителя.

Мы гордимся тем, что среди педагогов нашего города немало настоящих подвижников, влюбленных в свое дело, ищущих новые формы и методы обучения и воспитания. Большим материальным и моральным подспорьем становится для них реализация национального проекта "Образование", открывающего для настоящих педагогов-творцов новые возможности.

может и должен учитель. Именно он остается хранителем лучших традиций нашего образования. Как бы ему трудно ни было, он всегда в России не только передавал свои знания, но и воспитывал, опираясь на национальные и духовные ценности, накопленные нашим народом веками.

Пусть школа остается добрым, теплым домом, в котором всегда интересно и уютно. Пусть День знаний для первоклассников, первокурсников, всех студентов и учащихся, их учителей, наставников и родителей станет днем больших надежд! Желаем всем успешного учебного года, упорства в приобретении знаний, радости творчества и всего самого доброго!

**Областной Совет
народных депутатов.**

Депутаты Орловского городского Совета осознают свою ответственность за создание в нашем городе необходимых условий для успешной деятельности учреждений образования. Мы будем стараться сохранять лучшие традиции в системе образования города, также беречь ростки положительных перемен.

Поздравляем в этот день преподавателей, школьников, студентов средних и высших учебных заведений, всех родителей учащихся с началом нового учебного года.

Желаем всем вам плодотворной работы на ниве просвещения и обучения, успехов, здоровья и благополучия!

**Орловский городской Совет
народных депутатов.**

ОФИЦИАЛЬНО

Конкурсный отбор лучших в образовании

В целях социальной поддержки образовательных учреждений и педагогических работников указом губернатора области № 197 от 11.08.2006 г. утверждены положение о конкурсном отборе лучших педагогических работников образовательных учреждений и положение о конкурсном отборе лучших образовательных учреждений, состав конкурсной комиссии. Департаменту социальной политики поручено организовать проведение ежегодного областного конкурс отбора лучших педагогических работников и образовательных учреждений.

Доплаты классным руководителям

В соответствии с постановлением Правительства РФ № 366 от 10.06.2006 г. "О внесении изменений в постановление Правительства РФ № 854 от 30.12.2005 г." постановлением коллегии области № 128 от 13.07.2006 г. в постановление коллегии администрации Орловской области № 15 от 1.02.2006 г. "О порядке, размерах и условиях выплаты вознаграждения за выполнение функций классного руководителя педагогическим работникам областных государственных и муниципальных общеобразовательных школ и финансирования расходов на эти цели" внесены следующие изменения. В наименовании и тексте постановления слова "общеобразовательные школы" в соответствующем падеже заменены словами "образовательные учреждения". Пункт 1 постановления изложен в следующей редакции: "1. Установить с 1 января 2006 года ежемесячное вознаграждение за классное руководство педагогическим работникам областных государственных и муниципальных образовательных учреждений из расчета 1000 рублей за классное руководство в классе наполняемостью не менее наполняемости, установленной для образовательных учреждений соответствующими типовыми положениями об образовательных учреждениях, либо в классе наполняемостью 14 человек и более в общеобразовательных учреждениях, вечерних (сменных) общеобразовательных учреждениях, общеобразовательных школах-интернатах, образовательных учреждениях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, образовательных учреждений для детей дошкольного и младшего школьного возраста, расположенных в сельской местности. В классах с меньшей наполняемостью уменьшение размера ежемесячного вознаграждения за классное руководство производится пропорционально количеству обучающихся". В приложение к постановлению коллегии администрации Орловской области № 15 от 1.02.2006 г. внесены следующие изменения. В наименовании и тексте приложения слова "общеобразовательных школ" заменены словами "образовательных учреждений". Пункт 1 приложения изложен в следующей редакции: "1. Настоящий Порядок определяет условия выплаты вознаграждения за выполнение функций классного руководителя педагогическим работникам областных государственных и муниципальных образовательных учреждений, реализующих общеобразовательные программы начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования, следующих типов: общеобразовательные учреждения; вечерние (сменные) общеобразовательные учреждения; общеобразовательные школы-интернаты; образовательные учреждения для детей дошкольного и младшего школьного возраста; специальные (коррекционные) образовательные учреждения для обучающихся воспитанников с отклонениями в развитии (кроме специальных (коррекционных) профессиональных училищ); специальные учебно-воспитательные учреждения для детей и подростков с девиантным поведением (специальные общеобразовательные школы и специальные (коррекционные) общеобразовательные школы); образовательные учреждения для детей, нуждающихся в психолого-педагогической и медико-социальной помощи; образовательные учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей; оздоровительные образовательные учреждения санаторного типа для детей, нуждающихся в длительном лечении".

Пресс-служба губернатора области.

ОРЕЛ: ВЧЕРА,
СЕГОДНЯ, ЗАВТРАЦВЕТЫ УКРАСИЛИ
"ГАММУ"

В фойе конференц-зала предприятия "Гамма" состоялась выставка цветов, плодов и овощей.

Участниками экспозиции стали рабочие и служащие фабрики, члены садоводческих обществ. Всего на суд посетителей представлены 14 коллективных и четыре индивидуальные композиции, в создании которых было задействовано более ста человек. Наиболее грамотно и оригинально оформили свои работы отдел снабжения, бухгалтерия, художественная мастерская, административно-хозяйственный отдел предприятия.

Жюри отметило памятными призами более ста участников.

ПРАЗДНИК ВО ДВОРЦЕ
МЕТАЛЛУРГОВ

Около 300 школьников младших классов получили приглашительные билеты на праздник, посвященный Дню знаний.

После торжественной линейки в школе мальчишки и девчонки отправятся во Дворец металлургов, где их будут встречать большие живые куклы: косолапый Мишка, добрый Волк, смелый Поросянок и Микки-Маус — они вместе с ведущей праздника проведут среди детей веселую викторину. Самым активным и находчивым ребятам сказочные герои вручат сувениры. Иллюзионист Игорь Нарышкин покажет фокусы. В завершение праздника ребята получат мороженое.

Помимо организации праздника для школьников администрация завода накануне нового учебного года 30-ти сталепрокатчикам оказала материальную помощь для подготовки детей к школе. Ее получили многодетные семьи, имеющие 3-х и более детей до 18 лет, и родители, имеющие детей-инвалидов.

ВЫСТАВКА УЧЕБНИКОВ

К Дню знаний в читальном зале областной библиотеки имени И.А. Бунина организована книжная выставка "Пусть каждый час вам новое добудет!".

Все учебные издания, представленные на выставке, рекомендованы школьникам, абитуриентам и студентам высших учебных заведений. Большая часть учебных пособий — 2005 — 2006 годов издания. Наиболее интересными для юных читателей и их родителей будут новые учебники по таким дисциплинам, как "Экономика", "Государство и право", "История", "Политология", и другим.

БЕСПЛАТНЫЙ
ТЕПЛОХОД

Начальник участка тепловых МУП ТТП В.С. Жучков выступил с инициативой 1 сентября бесплатно прокатить 160 детей.

Первая группа, состоящая из учащихся лицея № 1 и школы № 39, отправится в плавание в 14.00. Перед ребятами выступят артисты.

В 16.00 на борт речного трамвая поднимутся дети — победители конкурса рисунков на асфальте, приуроченного к Дню знаний.

ЧП НА УЛИЦЕ ГОГОЛЯ

29 августа в 15.00 на улице Гоголя под трамвай попал мужчина.

В состоянии комы он был доставлен в городскую больницу Семашко. Здесь, не придя в сознание, гражданин скончался на следующий день.

Информгентство
"Орловской правды".

ЗДОРОВАЯ МОЛОДЕЖЬ —
НАШЕ ГЛАВНОЕ БОГАТСТВО

Фото Сергея МИРОНОВА.

(Окончание.)

Начало на 1-й стр.)

Открытие лечебно-оздоровительного учреждения — реальный вклад в реализацию сразу двух национальных проектов — "Здоровье" и "Образование".

Выступая перед собравшимися, ректор ОГУ Ф.С. Авдеев сказал:

— В строительстве объекта мы вложили 42 миллиона рублей. Собран прекрасный медицинский персонал. В санатории-профилактории смогут бесплатно поправить здоровье более двух тысяч студентов в год.

От лица профессорско-преподавательского состава студентов поздравил декан исторического факультета С.Т. Минаков, напомнив старую истину: в здоровом теле — здоровый дух.

От имени студенческой молодежи губернатора и ректора поблагодарила за подарок Елена Соколова, заметив при этом, что университет заботится не только об успеваемости, но и о досуге и здоровье студентов.

Губернатор Орловской области Е.С. Строев, выступая на торжественном мероприятии, в частности, сказал:

— Здоровая и образованная молодежь — наше главное богатство, основной потенциал развития экономики, гарантия успешного будущего Орловщины.

Поздравив коллектив университета, Е.С. Строев отметил, что поддержка образования и здравоохранения всегда была и остаётся в числе основных приоритетов в Орловской области. Затем губернатор вручил первокурсникам медицинского института символический студенческий билет.

Право дать первый звонок в новом учебном году было предоставлено преподавательско-студенческой династии Серёгиных.

Ключ от здания профилактория ректору университета Ф.С. Авдееву вручила прораб строительной бригады ОГУ Н.А. Корчагина.

Е.С. Строев и Н.А. Володин в торжественной обстановке разрезали красную ленточку. Для гостей была организована экскурсия по корпусу, в котором разместились кабинеты функциональной и ультразвуковой диагностики, клиническая лаборатория, физиотерапевтическое отделение, водолечебница. Всё это поможет студентам укрепить здоровье и справиться с интенсивными нагрузками в процессе обучения.

Ольга ЧАНОВА.

ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА
СНИЗИЛА ЦЕНЫ

С сегодняшнего дня снижены цены на билеты в поездах дальнего следования. Поездка на море в бархатный сезон стала доступнее, но не намного.

В плацкартном вагоне проезд стал дешевле на 13%, в купе и СВ — на 8%. Если в августе до Сочи купейный билет без учёта дополнительных сборов стоил 2087 рублей, а плацкартный — 894 рубля, то сейчас 1927 и 790 рублей соответственно.

В Симферополь в купейном вагоне нефирменного поезда теперь можно уехать за 1084 рубля (цена указана также без учёта дополнительных сборов), в плацкартном — за 629 рублей. До сегодняшнего дня тариф составлял 1214 и 710 рублей соответственно.

Следующее снижение тарифа на проезд в пассажирских поездах дальнего следования произойдет 21 сентября.

Информгентство
"Орловской правды".

ОПЫТ
ИЗ ПАРИЖА

С 24 по 27 сентября представители Орловского государственного технического университета примут участие в международной конференции, которая состоится во Франции — в университетах Парижа и Реймса.

Здесь будут подведены итоги участия ОрёлГТУ в проекте "Темпус", в рамках которого орловский университет на протяжении трёх лет осуществлял подготовку специалистов в сфере налогообложения.

Студенты и преподаватели из Орла регулярно проходили стажировку за рубежом, и в ОрёлГТУ для чтения лекций приезжали учёные из Италии, Германии, Франции.

В своих отчётах представители Орловского технического университета расскажут об успехах и проблемах участия российского вуза в международном проекте. Научные наработки, сформированные за истекшие три года, будут использованы как в дальнейшей работе ОрёлГТУ, так и другими высшими учебными заведениями России.

Информгентство
"Орловской правды".

С начала учебного года и до 17 сентября ученики практически всех школ Орла примерят на себя желтую форму юного инспектора безопасного движения.

ШКОЛЬНИКИ

«ПОРАБОТАЮТ» В ГИБДД

Подростки в ярких нарядках с аббревиатурой ДПС и с полосатыми жезлами в руках появятся на всех центральных улицах города. Цель такой акции — снизить количество детского дорожно-транспортного травматизма в первые дни нового учебного года. В ходе таких рейдов дети не только предупреждают нарушения, но и сами приучаются соблюдать правила дорожного движения.

Это особенно актуально сейчас: ведь за время каникул ребята отвыкают от городских дорог, что приводит к резкому скачку ДТП. По статистике, каждый день в России на дорогах гибнет шесть детей, и еще 60 получают различные увечья.

Информгентство
"Орловской правды".

ПИСЬМО
О НАРКОТИКАХ

В борьбе с распространением наркомании Орловское управление ФСКН надеется на поддержку населения.

На здании Орловского главпочтамта появился особый почтовый ящик. В него наркополицейские предлагают жителям Орла и области опускать письма с любой информацией о фактах незаконного оборота и употребления наркотических средств. Пресс-служба Орловского УФСН сообщает, что будут рассматриваться любые, в том числе анонимные сообщения.

Служба доверия в Управлении ФСКН России по Орловской области действует круглосуточно. Жители г. Орла и области могут на условиях сохранения анонимности связаться с наркополицией по телефону 43-36-86, а также воспользовавшись адресом электронной почты: ugnk@57ru.ru

Информгентство
"Орловской правды".

О НАЛОГАХ —
В СПЕЦВЫПУСКЕ
НАШЕЙ ГАЗЕТЫ

Вышел в свет первый номер ежемесячного спецвыпуска-приложения к газете "Орловская правда" — "Орловский налоговый вестник". Управление ФНС России по Орловской области планирует выпускать его ежемесячно.

В основном налогоплательщики Орловской области являются законопослушными и стремятся своевременно и в полном объеме уплачивать налоги. Однако законодательная база постоянно меняется, за всеми новациями не всегда уследит даже самый опытный бухгалтер. В новом издании регулярно будет размещаться информация о новых законах, постановлениях, нормативных письмах и методических материалах по налоговому законодательству, действующему на территории Орловской области. На вопросы читателей ответят руководители и специалисты как Управления ФНС России по Орловской области, так и инспекций области.

В первом номере можно узнать о работе налоговых органов по легализации зарплаты, о преимуществах сдачи отчетности по каналам связи и операторах в Орловской области, ознакомиться с новыми нормативными документами ФНС России и Минфина России.

Налоговая служба рассчитывает, что "Орловский налоговый вестник" будет способствовать тому, чтобы налоги и сборы в полном объеме поступали в бюджет, а значит, решались главные проблемы государства — социальная защита россиян, повышение их благосостояния, финансовая поддержка реформ и преобразований.

В. КРУГЛОВА.